
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.3/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ  

«Έ γκρισ η µετακίνησης ∆ηµάρχου στον Σύνδεσµο ιαµατικών Πηγών 
∆ήµων και Κοινοτήτων Ελλάδας – Καταβολή εξόδων µετακίνησ ης»      

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  10/2005 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η  
Φεβρουαρίου 2005, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 258/22-
2-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία 
δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε ένα 
δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής   
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
10 Κώστας Σταµούλης   
11 Λευτέρης Πυρούδης   
  
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 4ο θέµα 
της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Κατά το τριήµερο χρονικό διάστηµα από 11 έως 17 Φεβρουαρίου 2005,                     
πραγµατοποιήθηκε µετακίνηση του ∆ηµάρχου στη Θεσσαλονίκη, λόγω συνεδρίασης του 
Συνδέσµου Ιαµατικών πηγών ∆ήµων και κοινοτήτων Ελλάδας, µέλος του οποίου είναι 
και ο ∆ήµαρχος, ως εκπρόσωπος του ∆ήµου µας. Λόγος της επίσκεψής του, ήταν η 
συµµετοχή του στις ετήσιες αρχαιρεσίες του Συνδέσµου. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε ότι το θέµα αυτό δεν ήλθε στο 
∆Σ πριν την αναχώρηση του ∆ηµάρχου, γιατί δεν πραγµατοποιήθηκε άλλη συνεδρίαση 
του ∆Σ τον µήνα Φεβρουάριο. Σύµφωνα όµως µε την παρ.3, του άρθρου 3 του Ν. 
2685/99, το θέµα έρχεται για έγκριση, σε χρόνο µικρότερο από δέκα (10) εργάσιµες 
ηµέρες µετά την επιστροφή του ∆ηµάρχου. 



 Σε ότι αφορά την Ηµερήσια εκτός έδρας αποζηµίωση, ο ∆ήµαρχος δηλώνει ότι 
δεν επιθυµεί να λάβει καµία αποζηµίωση, παρά µόνο το κόστος των µετακινήσεων και 
των διανυκτερεύσεων αυτού του ταξιδιού, κόστος το οποίο αναλύεται ως εξής: 
 Συνολικά, το ποσό των εξόδων µετακίνησης του ∆ηµάρχου, είναι 373€. 
 Τέλος, ο πρόεδρος είπε στο ∆Σ ότι ο  προϋπολογισµός είναι υπό σύνταξη και 
επίκειται σύντοµα η έγκρισή του από το Σώµα. Προτείνει δε, να δεσµευτεί το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο για να συµπεριληφθεί το ποσό αυτό στον ΚΑ 0/6122 
 Καταλήγοντας ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση 
της παραπάνω µετακίνησης του ∆ηµάρχου, την καταβολή των εξόδων κίνησης και 
διανυκτέρευσης. 
 Ο κ. Σταµούλης διατύπωσε την πάγια θέση του για το θέµα αυτό, 
καταψηφίζοντας την πρόταση της πλειοψηφίας, επειδή θεωρεί ότι τα έξοδα παράστασης 
που λαµβάνει ο ∆ήµαρχος είναι αρκετά για να καλύψουν τις δαπάνες µετακίνησής του. 
 Στην ψηφοφορία που ακολούθησε, ο κ. Σταµούλης τάχθηκε υπερ της πρότασής 
του, ενώ οι υπόλοιποι δηµοτικοί σύµβουλοι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης της 
πλεοοψηφίας. 
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του τα ανωτέρω, όπως και τις 
διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 
 1.  Εγκρίνει την µετακίνηση του ∆ηµάρχου στην Θεσσαλονίκη, το χρονικό 
διάστηµα από 11 Έως 17 Φεβρουαρίου 2005, για υπηρεσιακές ανάγκες του ∆ήµου. 
 
 2.  ∆εσµεύεται να συµπεριλάβει το ποσό αυτό στον συντασσόµενο 
προϋπολογισµό έτους 2005 και στον ΚΑ 00/6122. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  10/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
 

Ο Γραµµατέας 
∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 

 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Νίκος Λαρδάς  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Κώστας Σταµούλης  

 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  



                                                                                    Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 1-3-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                   ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 


